



# 人气爆火！白骨顶鸡幼崽长大了

## 市民游客纷纷到体育公园喂食、打卡

本报讯(记者 周辰 文/摄)几个月前,在体育公园人工湖里出生的几只白骨顶鸡幼崽如今长大了。记者现场看到,白骨顶鸡一家在水面里嬉戏玩耍,成为公园里独特一景。随着它们人气不断攀升,吸引不少市民特意赶来喂食。

近日,有市民向记者反映,几个月前,一对白骨顶鸡在体育公园人工湖的水草丛间搭窝建房繁育幼鸟。如今,当初几只“红头

发”的小幼鸟已经褪去了幼嫩的毛色,长成跟爸爸妈妈一样的黑色羽毛,头冠和嘴巴也长成雪白颜色。虽然体型仍然偏小,但已接近成鸟样貌。在体育公园湖面上,几只白骨顶鸡幼鸟欢快地游来游去,不时把头扎进水里寻找吃食。

记者看到,不时有市民游客前来观鸟,有的还特意从家里带来了馒头面包向湖里的水鸟投喂。尤其是距离较近时,白骨顶

鸡幼鸟有时会与投喂的人群“互动”,“追逐”他们投食的方向,引得大伙儿尤其是小朋友十分高兴。

专家介绍,白骨顶鸡一般每年3月左右飞来哈尔滨,10月下旬飞回南方越冬。通常栖居在江权及湿地,很少出现在城市公园里。白骨顶鸡属杂食性鸟类,食物以鱼虾、水生昆虫和软体动物以及水生植物的嫩芽和根茎为主。



## “火”出圈的哈报小记者 9月1日首期开团

本报讯(记者 郑炜)让孩子们在活动实践中开拓视野,丰富阅历,通过新闻小记者的职业体验和新闻专业知识的学习,提高表达能力、写作能力、观察和思考等综合能力……8月17日、18日,哈尔滨日报2024年首批小记者招募第二场面试活动在报业大厦顺利举行。截至记者发稿,四百余名同学通过面试,成功入选成为今年首批小记者团。在两天活动时间里,小记者们在家人的陪同和鼓励下,领取了采访装备,迫不及待地将红色小马甲穿上,一展少年的青春风采和积极向上的精神风貌。



孩子的综合素养和创新能力,从小树立坚韧、勤奋、勇敢、积极向上的优良品格,为孩子们搭建展现自我和施展才华的平台。

晋级成功的同学被选拔为哈尔滨日报2024年首批小记者,他们将定期接受专业技能培训,并在哈尔滨日报专业记者团队的带领下,参加不同主题的社会实践活动,在掌握采、编、播、摄等融媒体技能的同时,培养文明素养、实践本领和社会责任意识。

记者了解到,两场面试活动结束后,哈尔滨日报小记者2024年首批招募活动将告一段落。首批哈报小记者开团仪式初步定于9月1日,敬请家长和小记者们等待具体通知。

另悉,已通过面试选拔、尚未领取小记者装备的家长可于8月26日11时—14时、15时30分—17时30分两个时段,来报业大厦一楼(哈尔滨市道里区友谊路399号)领取装备。

## 越压停止线、乱穿乱行、不戴头盔

### 冰城交警持续规范电动车通行秩序

本报讯(郝树行 记者 孙莹)为营造良好道路交通环境,哈尔滨市公安局交警部门按照夏季治安打击整治行动相关部署,持续规范电动车通行秩序。交警部门以早晚高峰岗和固定岗为依托,对电动车越过停止线停车、乱穿乱行、闯红灯、不戴头盔等违法行为进行重点取缔,强化常态管控,巩固治理成效。

### 机动车道乱穿行

#### 靠右行驶才安全

8月20日10时许,交警顾乡大队在辖区内开展电动车交通违法行为治理。一辆电动车驾驶人在新阳路的机动车道上穿行,大量机动车在骑行人身边驶过,情形十分危险。

交警立即上前将其引导至路边,对驾驶人批评教育,“骑行电动车应在非机动车道内行驶,没有非机动车道的应靠道路右侧通行,否则一旦发生交通事故,还得承担事故责任。”面对交警的耐心教导,违法驾驶人承认了错误,并接受了罚款50元处罚。

### 路口中央等红灯

#### 越线停车隐患多

10时20分许,在新阳路康



安路路口,当交通信号灯红灯亮起时,三台越线停车的电动车引起了执勤交警的注意,其中一台电动车越过停止线和斑马线,停在路口中央等红灯。交警随即将车辆引导至路旁进行查处。交警表示,该种行为是交通安全意识淡薄的体现,越线等待既影响行人和车辆的正常通行,对自身也产生较大的安全隐患,极易发生较为严重的交通事故。三名驾驶人均表示接受处罚和批评教育,并保证以后会遵章驾驶,不再占用斑

马线和路口来停车。

### “头等大事”不能忘

#### 安全头盔需戴牢

10时30分许,交警在康安路执勤时发现了一名未佩戴安全头盔的电动车驾驶人,交警立即上前指出其交通违法,对其处以50元罚款的处罚。同时,交警结合安全头盔在危急时刻的保护作用对驾驶人进行了安全教育,告知驾驶人如何正确佩戴安全头盔。



## 做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰  
省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜

诊治各类胃肠道疾病,同时进行胃肠道癌症早筛。

做到早发现、早诊断、早治疗

无痛胃镜 原价1789元 现价150元

无痛肠镜 原价1909元 现价230元

出诊时间  
周三、周五

朱春兰

ZHU CHUAN AN

国家一级主任医师  
国务院特殊津贴专家  
黑龙江远东医院消化科主任  
黑龙江省医院消化病院消化二科原主任  
中国医师协会消化医师分会全国委员

出诊时间  
周二、周四

石春林

SHI CHUN LIN

主任医师  
黑龙江远东医院消化科主任  
黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任  
黑龙江省癌症早诊早治项目技术咨询专家

电话: 83277777 哈尔滨市香坊区通乡街169号 地铁3号线[进乡街]站3号出口即是